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ОСОБЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ КОМП’ЮТЕРНИХ 

БУХГАЛТЕРСЬКИХ ПРОГРАМ НА ПІДПРИЄМСТВІ 

Застосування сучасних досягнень у сфері інформаційних технологій для 

управління бізнесом сприяє забезпеченню своєчасності і повноти інформації про 

керовані процеси, дає можливість проведення більш глибоко аналізу, 

моделювання процесів і прогнозування їх розвитку. 

Бухгалтерський облік є інформаційною базою, на основі якої приймаються 

найважливіші управлінські рішення керівництвом організації, що є внутрішніми 

користувачами інформації, і здійснюється оцінка діяльності підприємства 

зовнішніми користувачами, такими як державні контролюючі органи, акціонери, 

інвестори, кредитори та ін. [1]. 

Автоматизація бухгалтерського обліку передбачає установку спеціального 

програмного продукту на комп'ютер і подальше використання всієї бухгалтерії 

на ЕОМ. Автоматизація бухгалтерського обліку має низку переваг перед 

традиційним способом ведення бухгалтерського обліку. Бухгалтерські 

інформаційні системи дають змогу підвищити продуктивність праці 

співробітників бухгалтерії, знизити вплив «людського фактора», підвищити 

швидкість складання звітів і ведення документації, дають можливість 

паралельного ведення обліку в декількох стандартах [2].  

Впровадження інформаційних систем і технологій у роботу бухгалтерії дає 

змогу заощадити час і сили за рахунок автоматизації рутинних операцій, знайти 

арифметичні помилки в обліку і звітності, а також оцінити поточне фінансове 

становище підприємства і його перспективи. Крім названих раніше переваг 

автоматизованого бухгалтерського обліку, є ще одна об'єктивна причина 

необхідності автоматизації. Одним із найважливіших процесів сучасності є 

інтеграція світової економіки. Цей факт робить автоматизацію бухгалтерського 

обліку вимогою часу і запорукою успішного переходу на Міжнародні стандарти 

фінансової звітності. Без цього неможливий вихід на міжнародний ринок і 

залучення іноземних інвестицій. У разі, якщо підприємство виходить на 

зовнішній ринок, необхідне досягнення відповідності організації бізнесу 

міжнародним стандартам. Цю проблему легко вирішують автоматизовані 

системи, які дають змогу за одноразового внесення первинних даних 

розрахувати в короткі терміни безліч показників і подати їх урізних формах 

звітності.  

Таким чином, перспективи впровадження автоматизованих інформаційних 

систем бухгалтерського обліку невід'ємно пов'язані з переходом на міжнародні 

стандарти. Упровадження цих стандартів є натепер економічною необхідністю. 

Прозорість і якість фінансової звітності є необхідною умовою розвитку окремих 

підприємств і економіки загалом. Тому можна стверджувати, що перспективи 



International Scientific Conference 
«Economic development of the state, regions and enterprises: problems and perspectives» 

 

8 

автоматизації ведення бухгалтерського обліку однозначні – вони є необхідною 

умовою розвитку [3].  

У сучасних умовах проблема автоматизації бухгалтерського обліку на 

підприємствах України залишається однією з актуальних і складних. Насамперед 

це пов'язано з необхідністю значних витрат на програмне забезпечення та 

наявністю кваліфікованого персоналу, який вільно володіє комп’ютерною 

технікою, а також процесом ведення бухгалтерського обліку. Сьогодні на ринку 

інформаційних продуктів є досить велика кількість вітчизняних та іноземних 

автоматизованих бухгалтерських систем. Впровадження бухгалтерських 

програм відображає процес налаштування програмного забезпечення під 

виділені умови їх використання, а також включає навчання користувачів роботі 

з цим продуктом. Впровадження бухгалтерської програми – це комплекс заходів, 

спрямованих на організацію бухгалтерських, статистичних, звітних та інших 

процесів обліку на підприємстві. Повна автоматизація процесу обліку 

організації, створення автоматизованих робочих місць бухгалтерії та інших 

підрозділів є результатом упровадження бухгалтерських програм [2]. 

Процес упровадження бухгалтерських програм, як правило, складається з 

декількох етапів:  

1. Попередній. Якщо розглядати цей етап, то можна відзначити, що саме на 

ньому починається вивчення поточної ситуації з бухгалтерського обліку в 

організації замовника. 

2. Складання технічного завдання. Технічне завдання складається на основі 

попереднього етапу, тобто попереднього вивчення. 

3. Роботи зі впровадження бухгалтерських програм. Виконання цього виду 

робіт включає в себе всі ті заплановані заходи, які прописані в технічному 

завданні.  

Впровадження бухгалтерських програм вимагає не тільки великих витрат 

часу, але і великою мірою зачіпає фінансові аспекти діяльності. Необхідно 

відзначити, що найважливішим етапом автоматизованих програм є повне 

дослідження діяльності підприємства 

Отже, комп’ютеризація системи бухгалтерського обліку є важливою для 

підприємств і організацій, незважаючи при цьому на їх розмір та особливості 

діяльності. Тому лише впровадження автоматизації системи бухгалтерського 

обліку дасть змогу забезпечити ефективність функціонування системи обліку і 

звітності та її подальший розвиток. 
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